

联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15884
22 July 1983
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

1983年7月22日

阿拉伯利比亚民众国常驻联合国代表团
临时代办给安全理事会主席的信

奉阿拉伯利比亚民众国人民对外联络局的指示，现将人民对外联络局发言人
1983年7月20日的声明全文送上。

谨请将此声明作为安全理事会文件散发。

临时代办

阿瓦德·萨利赫·布尔温（签名）

阿拉伯利比亚社会主义人民民众国
人民对外联络局发言人的声明

最近反叛的候赛因·哈布雷的新闻部长对法国电台说，如有机会，他们将前往阿乌祖，这清楚表明了反叛的候赛因·哈布雷及其一伙在其帝国主义、反动的和犹太复国主义主子指示下正在执行的侵略计划。这是我们以前声明中详细阐述的利比亚人民所遭受的一系列帝国主义反动派威胁和挑衅中的新的一环。

该名部长的发言不过是重复一种无稽的谎言，反叛的候赛因·哈布雷——他的非法政权已遭到乍得人民的抛弃——及其仆从在遇到民族抵抗加剧时就一再抛出这种无耻谎言。这种说法的目的是威胁阿拉伯利比亚民众国的安全和领土完整。我们断然拒绝这种论断，因为阿乌祖地区不容置疑是利比亚领土不可分割的一部分。

反叛的哈布雷已开始执行该计划，将外国军队从各国——帝国主义的美国、法国和扎伊尔引进了乍得，他从上述国家得到各种武装、军事物资和供应品。不仅如此，外国军队、军事顾问和专家事实上已进入乍得，实际上参与了屠杀乍得人民以图维持哈布雷傀儡政权，继续压制作得人民的意志。这种外国大举参与乍得冲突的行为也是对我们民众国的和平、安全和领土完整的威胁。

利比亚民众国把事实公诸世界和非洲舆论界，说明反叛的哈布雷奉其主子指示提出无理领土要求和外国加紧干涉乍得事务所造成的南部边境人为紧张的严重情况，提醒人们注意帝国主义同时指向利比亚人民和乍得人民，并且严重威胁两国人民的安全和稳定的反动侵略计划将带来的各种后果；强调指出我们民众国面对这些行动决不会袖手旁观；我们保留采取粉碎这一计划的任何措施的权利，以维护和平、安全和国家领土完整。

人民对外联络局